

子賭波輸命 父淚勸青年勿賭

22歲仔欠11萬卡數跳樓亡 短訊稱「晚上不回家吃飯」成遺言

香港文匯報訊(記者 蕭景源)賭波輸命!一名任職地盤助理安全主任的90後青年,疑沉迷足球賭博致欠下銀行逾11萬元卡數,不堪困擾下,前日先行傳WhatsApp短訊告之父親晚上不回家吃飯,至昨日凌晨在屯門三聖邨墮樓身亡。家人在警員登門聯絡時始知兒子出事,父親查看兒子電腦瀏覽記錄後,哽咽說:「賭波,應該係賭波……」、「佢唔敢同屋企人講……佢肯講,一定界錢佢還……」死者父親強忍傷痛,叮囑時下年輕人「唔好賭錢!」

沉迷賭博最終輸命的青年姓方(22歲),生前在九龍灣一地盤任職助理安全主任,月入1.4萬元,與家人同住屯門置樂花園。據悉,方是家中獨子,上有兩名姐姐,由於他性格內向,朋友不多,每每收工回家或假期,都會躲在房內上網打機,詎料最近染上賭波陋習,更欠下大筆債務,家人卻一直未有察覺。

昨日凌晨近1時,警方接獲屯門三聖邨一名姓郭(61歲)男保安員報案,指發現一名青年由滿漁樓高處墮下不省人事。

警員到場果見一名頭部重創,腳部骨折的青年倒臥地上,旁邊一段鐵欄杆亦被壓彎,遺有大攤血跡及一塊疑屬事主腳部的碎骨,青年經送屯門醫院延至凌晨1時29分證實不治。警方事後封鎖現場調查,證實青年身份,並非上址住客,相信他是由14樓走廊跨欄墮下,事件無可疑。

「肯講實幫佢還」全家旅行成泡影

消息指,方父翻查兒子的電腦,發現瀏覽記錄都是一些足球網。「我都唔識,係見到華倫西亞、曼城咁,另又發現銀行信用卡的欠債記錄。」

方父哽咽說:「賭波,應該係賭波,後生仔一時衝動!」他續指兒子收入穩定,家人亦財政穩健。「佢唔敢同屋企人講,11萬卡數,其他(欠債)唔知。佢肯講,一定界錢佢還,慢慢還囉!」方父透露兒子早前已約定母親、胞姐去韓國遊玩,並訂好了機票,其間並無表露任何錢銀問題。



22歲地盤助理安全主任墮樓現場遺下一攤血跡。



大廈一段鐵欄杆被墮樓青年壓彎。

防止自殺求助熱線

- 社會福利署: 2343 2255
- 撒瑪利亞會24小時多語服務: 2896 0000
- 香港撒瑪利亞防止自殺會: 2389 2222
- 生命熱線: 2382 0000
- 向晴熱線: 18288
- 東華三院芷若園: 18281
- 醫管局24小時精神健康專線: 2466 7350

後生仔爛賭增 唔少預10萬債



特稿

協助賭徒戒除賭癮的東華三院「平和坊」中心主任楊栢英指出,過去一年,中心在大專院校作的初步篩查發現,年輕人參與賭博有上升趨勢。另外中心接獲的青少年求助個案亦有上升,當中不少更欠下10多萬元債務。鑑於明年世界盃開鑼,她擔心年輕人在熾熱氣氛感染下會參與賭波,甚至認為某隊穩勝而大額投注,一旦成癮恐泥足深

陷,不能自拔。楊栢英認為,家人應多關心子女,留意其行為表現,例如子女是否經常觀看波網,以及經濟狀況是否時而拮据,時而寬裕等;至於參與賭博者,要自覺有否無法控制投注額,變相令投注額倍增,或因賭博而出現情緒不穩等情況。戒賭中心求助電話:1834633或快線電話:2827 4321。

■香港文匯報記者 蕭景源

戒除賭癮及還債錦囊:

1. 停用所有登入波網或投注網的賬戶;
2. 避免閱覽足球的相關資訊;
3. 理財方面可交予家人管理,由家人按需要給予生活費,逐步清還債項。

警搗外圍波 拘黑漢檢「冰」毒

香港文匯報訊(記者 蕭景源)西九龍及新界南總區情報組人員根據情報深入調查,前晚8時許進行代號「戈壁」(CROWBEAK)及「風盾」(WINDSHIELD)打擊非法外圍賭博聯合行動,其間先在深水埗北河街29號對開截查一名姓陳(45

歲)的目標男子,在其身上檢獲約14克,市值約6,000元的懷疑「冰」毒。

其後探員再將疑犯帶到上址一單位搜查,結果在單位內再檢獲一本賬簿、約470元現金及在兩部手提電話。探員在電話內發現有約120萬元

涉及外圍波投注記錄,遂以涉嫌「收受賭注」及「藏毒」罪名將該名男子拘捕。

經調查,警方相信已破獲一個非法投注點,該投注點已運作約6個月,被捕男子有三合會背景。案件已由西九龍總區重案組人員繼續跟進。



警方在「戈壁」及「風盾」行動中檢獲的毒品和波網紙。警察公共關係科提供圖片

「康橋」前院長涉三十多年前非禮女童

謀殺情婦重審 前董事續囚終身

康橋前院長涉三十多年前非禮女童

謀殺情婦重審 前董事續囚終身

香港文匯報訊(記者 葛婷)殘疾人士院舍「康橋之家」前院長張健華,涉嫌三十多年前非禮一名小學女生,警方經過1年多時間調查,昨晨正式落案起訴張健華5項非禮罪,下午隨即由警車押送到東區裁判法院提堂。張獲准以1萬元保釋,案件押後至本月29日再訊,稍後將移交區域法院審理。

現年56歲的被告張健華,原本是註冊社工,昨出庭應訊時稱現時的職業是廚房清潔工人。

案發時張健華是薄扶林心光學校的教師,事主是他的學生,當時約7歲至11歲,張被控在1982年至1986年間,在學校的圖書館、6樓樓梯間、康樂室,以及學校舉辦的烏溪沙3天夏令營,共5次非禮女子X。

控方庭上透露,審訊時將會傳召兩名控方證人,包括事主及一名案發時的學校社工。

警方是於去年10月,根據一名41歲女子報案,聲稱三十多年前在港島一小學就讀時遭到一名男子非禮,警方隨後拘捕張健華,經過近一年調查,今年8月張暫時獲釋,惟警方經進一步諮詢法律意見後,昨日早上再次拘捕他,並即時落案起訴。

裁判官批准張健華保釋,條件是不可接觸事主或重返學校,保釋期間不得離開香港,須每星期三往警署報到,以及居住在報稱地址。

氣槍狂徒再現 將軍澳兩婦「中槍」

香港文匯報訊(記者 蕭景源)將軍澳氣槍狂徒再現!繼今年8月及9月明德邨先後發生兩宗氣槍射擊兩歲男童及一單位玻璃窗後,昨再有兩名女途人在和明苑對開被擊中尖叫,附近擺街站的議員助理聞悉惡行報警,警方事後展開搜捕,惜無發現,僅檢獲4粒BB彈膠珠,兩名事主分別頸部和胸部中彈,另身上亦多處「中槍」,經現場治理後毋須送院。這是區內4個月內發生的第三宗同類案件,有區議員直斥狂徒以街坊婦孺作活靶,行為「非常冷血」。



警方將氣槍射傷女途人現場圍封調查。



街坊對氣槍狂徒再現議論紛紛。

頸中彈紅腫 警搜查未果

慘成活靶的兩名女途人並不相識。現場為銀澳路8號和明苑對開一條行人天橋附近。昨午12時許,兩人途經上址,突感到身體被硬物擊中,其中1人頸部感到一下劇痛,部位出現紅腫;另1人則告胸部及腹部位置傳出「啪啪」的聲音,因身穿厚衣,未感痛楚或有傷痕,但地上則留有BB彈膠珠,她們懷疑遭人用氣槍狙擊,遂大聲呼救求助。適時,區議員助理陳志豪在附近擺街站,立即上前了解。陳表示,他見花槽有多粒BB彈膠珠,相信附近有氣槍狂徒狙擊途人,遂代為報警求助。

警方接報後,立即派員封鎖現場一段行人路調查及蒐證,結果在行人路及花槽檢

獲至少4粒BB彈膠珠,懷疑與案件有關。兩名女事主經檢查後,毋須送院。

其後大批機動部隊警員亦奉召到場,在附近一帶,包括約30米外的和明苑和逸閣搜捕可疑人,並進行問卷調查,惜至入夜仍無突破性進展。

區議員斥冷血冀速破案

區議員助理陳志豪事後表示,昨晨未見有人在附近「玩槍」,事發時亦未見可疑人,他懷疑槍手是躲在大廈內開槍。「好彩有距離,及未有射中眼,如果唔係可能會盲!」區議員溫悅昌亦表示,槍擊現場

有不少街坊、小學生及幼稚園學生經過,他直斥狂徒行為「非常冷血」,又懷疑狂徒與早前明德邨發生的兩宗同類案件屬同一人,盼警方盡快緝拿狂徒歸案。

今年8月31日,一名兩歲男童在明德邨明覺樓對開空地玩耍觀雀時,右額突遭氣槍射中流血,警方事後在附近空地及大廈梯間檢獲大量BB彈膠珠,懷疑有人躲在大廈低層單位或梯間射擊。

事隔約半個月的9月17日,同在明德邨,有明道樓低層住戶在社交網站貼文,指日前發現玻璃窗遭人用氣槍射穿,警方其後展開大規模搜捕調查,惜未有發現。



地上留有BB彈膠珠。

踏低起身見暈 通宵更的哥踢波猝死

香港文匯報訊(記者 蕭景源)一名熱愛足球運動的青年的士司機,昨凌晨通宵工作後,將的士停在香港仔黃竹坑運動場路邊,即與30多名志同道合行家進行友誼賽。惟其間事主疑「踏低起身見頭暈」,突告暈倒,救護車迅將他送往醫院搶救,惜最終不治,警方不排除事主患有

隱疾,案件無可疑,惟真正死因仍有待驗屍確定。

踢波期間突告猝死男子姓袁(59歲),任職通宵更的士司機多年,由於熱愛足球運動,每逢周二凌晨至清晨,他會相約多名志同道合的士行家,到香港仔黃竹坑香葉道2號的硬地足球場踢波聯誼。

消息稱,昨凌晨4時許,袁開工後駕駛的士到達上址,將的士停泊在球場對出行人路後,即換上球衣及球鞋入場與約30多名行家進行友誼賽。詎料袁在賽事期間,疑「踏低起身見頭暈」,突告暈倒地上不省人事,其他波友大驚,由一名姓方(59歲)男友人報警求助,惜袁被送抵灣

仔律敦治醫院不久已證實返魂乏術。

急症科醫生馮顯達表示,不建議在長時間工作及睡眠不足的情況下進行劇烈運動,這樣會令身體「越上越越」,除增加心臟負荷引發心臟病猝死外,亦有機會令血壓上升,致血液無法供應到腦部,出現中風情況。

他建議市民在長時間工作過後,應有適當的休息才進行劇烈運動,同時要定期進行身體檢查,監察自己的身體狀況。

六合彩 MARKSIX
12月5日(第171/142期)攪珠結果

7 9 14 18 20 44 29

頭獎: -
二獎: \$742,330 (3注中)
三獎: \$72,860 (81.5注中)
多寶: 21,876,785

下次攪珠日期: 12月7日